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Wie rechnet man die Kettenlange”?

Kettenlange = Anzahl der Glieder x Teilung (mm) - Beispiel: Kette 1/2 x 5/16",
ER 240,120 Glieder lang - 120x12,7 mm = 1524 mm

Faktor f; zur Bertcksichtigung der Betriebsbedingungen (Beispiele)

gleichférmig 2 f; = 1,0 ungleichlérmig 2 f;=1,5

stoBweise f; = 2,0

Abflllimaschinen mit gleichmaBig. Beschickung

Betonmischer

Bagger u. a. Baumaschinen

Druckereimaschinen

Forderer mit ungleichmaBiger Beschickung

Gummiverarbeitungsmaschinen

Forderer mit gleichméBiger Beschickung

Hollander

Holzschleifer

Holzbearbeitungsmaschinen

Kugelmihlen

Hammermdihlen

Kreiselpumpen Kolbenpumpen mit 3 Zylinder

Kolbenpumpen mit 1 bis 2 Zylinder

Kreiselverdichter Kolbenverdichter mit 1 bis 2 Zylinder

Kolbenverdichter mit 3 Zylinder

Papierkalander Pressen und Scheren

Olbohranlagen

2 Erfolgt der Antrieb durch Verbrennungsmotoren mit weniger als 4 Zylindern, ist der nachstgroBere Wert zu wahlen.

Faktor f, zur Bertcksichtigung der Zdhnezahl Schmierung

Umgebungstemperatur: -5° bis +25°

tiber 25° bis 45°  (iber 45° bis 65°
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Bereich 1:  Olzufuhr durch Olkanne oder Pinsel s 1 ~
Bereich 2:  Tropfschmierung ' =
Bereich 3:  Olbad oder Schleuderscheibe
Bereich 4:  Druckumlaufschmierung, gegebenenfalls mit 0.
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Filter und Olkuhler

Schmierbereiche

Ketten-Nr. A bzw. B ———#=




